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  دوم : در نوبت تمشه : پایه ریاضی : سوالات امتحان

 3/94/       تاریخ امتحان :
  دقیقه 80   مدت امتحان :
  19   تعداد سوالات:

 امضاء :   با حروف :   با عدد :    ارزشیابی  
 عددهاي صحیح و گویا)(اولفصل 

 (الف   -5- 3×7+4=     حاصل عبارت هاي زیر را بدست آورید.)1
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ساده کنید.   کسر زیر را )2

  =
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 حساب عددهاي طبیعی)(دومفصل 
  گزینه صحیح را مشخص کنید .  )3

A   43الف ) است ؟        اول) کدام یک از اعداد زیر                 ( 65ب                      (87ج                        (91د    
 B 73الف )    است ؟ مرکب)  کدام یک از اعداد زیر                 ( 67ب                    ( 51ج                        ( 59د

1 

 چندضلعی ها)(سومفصل 
 جدول زیر را کامل کنید .)4

 ضلعی منتظم 5  متوازي الاضلاع  نام شکل
 تعداد محور تقارن

ندارد         ارد د          ندارد         دارد   مرکز تقارن

 وصل کنید .  عبارت صحیح در سمت چپرا به هاي سمت راست جمله  ) 5
  540 درجه 

 مقعر    است  180ر از تچند ضلعی که دست کم یک زاویه آن بزرگ  
 درجه    360 منتظم  پنج ضلعی خارجی  زاویه هاي  مجموع           

     محدب
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1 
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  تمهشپایه:    ریاضی صفحه دوم سوالات درس : 
 جبر و معادله)(چهارمفصل 

زیر را ساده کنید.  جبري عبارت)6
  = 2 )5-x (

 معادله زیر را حل کنید.)7
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  بردار و مختصات)(پنجمفصل 
. را بدست آورید =a - b     2   X سپس مختصاتb وa ابتدا مختصات    ،باشد  j 2 - i   = b و     j 3  - i 2 =aاگر )8

 حاصل جمع بردارهاي زیر را رسم کنید. )9

5/1 

5/0 

 مثلث)(ششمفصل 
 .را بدست آوریدx  ر  درشکل زیرمقدا )10

 ١٠         X     

 6 

 رابطه فیثاغورس)( با استفاده از چرا؟؟ باشدقا ئم الزاویه می تواند   ) 6و  8و  cm  9ی با اضلاع (  آیا مثلث)11

 مرکز دایره است). Oبا هم مساوي اند؟ بنا بر کدام حالت؟ (نقطه  OBHو  OAHچرا دو مثلث  )12
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  هشتمپایه:    ریاضی صفحه سوم سوالات درس :                                                                                               : نام و نام خانوادگی  

 توان و جذر)(هفتمفصل 
حاصل را به صورت یک  عدد توان دار بنویسید.  )13

 277 1553 )(        9 2  ÷ 96 
  3 ×33  

مشخص کنید. یا  ه را با  درستی یا نادرستی هر جمل ) 14

 است.  6مساوي  ) جذرج        است. 6و 5بین   28ب)جذر تقریبی                 الف)اعداد منفی جذر ندارند.

 )جذر حاصل ضرب دو عدد مساوي حاصل ضرب جذرهاي دو عدد است.د

2 
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 )آمار و احتمال(هشتمفصل 
  کامل کنید و میانگین را حساب کنید.جدول زیر را )15

 دسته ها  چوب خط  فراوانی  مرکز دسته  فراوانی ×مرکز دسته 
65 10 <  X  ≤  0 

17 20 ≤  X  ≤  10 
 مجموع

        

مهره سبز یک مهره به تصا دف خارج کرده ایم. احتمال هاي  4مهره سفید، 3مهره سیاه، 5ز درون کیسه اي که شامل ا)16
  خواسته شده را بدست آورید.

  الف)سیاه نباشد.
  ب) سفید یا سبز باشد.
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 ها) دایره(نهمفصل 
  ... .............  است.)در حالتی خط و دایره یک نقطه مشترك دارند خط بر دایره  17
 A      و مرکز دایره است)                    =Oدرجه 110هاي خواسته شده را بدست آورید (ها و زاویهباتوجه به شکل مقابل کمان)18

 =  A                  BC=

 B  
  C  B ک پنج ضلعی منتظم رسم کنید.و نقاله در دایره زیر ی  )به وسیله خط کش19

 "موفق باشید "
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